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VERBALE DI DELIBERA DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 22 Reg. Delibere in data 28/06/2024

OGGETTO: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

L’anno duemilaventiquattro, addì ventotto del mese di Giugno alle ore 20.50 per determinazione del
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso il Palazzetto dello Sport
“Sara Anzanello” – Via De Gasperi 1.
A questo punto dell’ordine del giorno partecipano:
Nome Carica Presente
ROMA PAOLA Presidente SI
MORO STEFANIA Consigliere SI
PICCO STEFANO Consigliere SI
MODOLO VANESSA Consigliere SI
BURIOLA FABIO Consigliere SI
BUSO MATTEO Consigliere SI
BRUSATIN NICOLA Consigliere SI
LORENZON SERGIO Consigliere SI
FADEL GIULIA Consigliere SI
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere SI
PAVAN RENATO Consigliere SI
CANDOSIN EUGENIA Consigliere SI
DE NARDI PAOLA Consigliere SI

Presenti : 13   Assenti : 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa PAOLETTI BARBARA, Segretario Comunale 

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato  legale  il  numero  degli  intervenuti  dichiara  aperta  la  seduta  e  chiama  all’Ufficio  di
Scrutatori i Consiglieri:   

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull’oggetto sopraindicato.
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Proposta n. 27 del 18/06/2024

OGGETTO:  ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE

IL CONSIGLIO COMUNALE

Considerato:

- che a seguito del rinnovo del Consiglio comunale avvenuto con le elezioni dell’8 e 9 giugno 2024
occorre provvedere, a norma dell’art. 41, comma 2 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e dell’art. 12
del  D.P.R.  20  marzo  1967,  n.  223,  e  successive  modificazioni,  ad  eleggere,  tra  i  propri
componenti, la Commissione Elettorale Comunale;

- che il Sindaco non prende parte alla votazione;
- che la costituzione non è valida se alla seduta non interviene la metà dei Consiglieri;
- che,  in  questo  Comune,  la  composizione  della  Commissione  Elettorale  Comunale  dovrà

comprendere, oltre al Sindaco, che la presiede, tre componenti effettivi e tre componenti supplenti,
così come previsto dall’art. 12 del D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223, così come modificato dall’art. 3-
quinquies della Legge 27 gennaio 2006, n. 22;

- che i membri supplenti prendono parte alle operazioni della Commissione soltanto in mancanza
dei componenti effettivi e in corrispondenza delle votazioni con le quali gli uni e gli altri sono
risultati eletti dal Consiglio Comunale;

 -che nella Commissione deve essere rappresentata la minoranza e, a tale scopo, qualora non venga
eletto alcun Consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far parte della Commissione, in
sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il Consigliere di minoranza che ha ottenuto il
maggior numero di voti;

- che per l’elezione dei suddetti componenti, ciascun consigliere può indicare nella propria scheda
un solo nome e che sono proclamati eletti coloro che hanno raccolto il maggior numero di voti,
purché non inferiori a tre;

-  che, a parità di voti, sarà proclamato eletto il più anziano di età;
- che si rende necessario procedere ad effettuare due distinte votazioni segrete, una per l’elezione

dei membri effettivi e una per i supplenti.

Visto  il  parere  favorevole  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  espresso  dal  Responsabile  dell'Area
Amministrativa ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 "Testo Unico delle leggi
sull'ordinamento degli Enti Locali";

Uditi:

Il Sindaco relaziona come segue.
Il Consiglio nomina, tra i propri membri, i componenti della commissione elettorale comunale. La
commissione è composta dal Sindaco e da tre componenti effettivi e tre supplenti nei Comuni cui
sono  assegnati  fino  a  48  consiglieri,  da  otto  componenti  effettivi  e  otto  supplenti  negli  altri
Comuni.
Il Sindaco non partecipa alla votazione del Consiglio per l’elezione della commissione,  essendo
membro di diritto.



La  commissione  provvede  alla  tenuta  e  revisione  dell’albo  delle  persone  idonee  all’ufficio  di
scrutatore  di  seggio  elettorale.  La  stessa,  inoltre,  provvede  alla  nomina  degli  scrutatori  tra  il
venticinquesimo e il ventesimo giorno antecedenti la data stabilita per la votazione.
Il procedimento di nomina della commissione è regolato dagli articoli 12 e seguenti del D.P.R. n.
223/1967.

Successivamente vengono nominati scrutatori i Consiglieri comunali: Matteo Buso, Stefano Picco e
Renato Pavan.

Si  procede  quindi  alla  distribuzione  delle  schede  per  l’elezione  dei  componenti  effettivi  della
Commissione.  La votazione per l’elezione dei membri effettivi  della Commissione Elettorale ha
prodotto il seguente risultato:

1. Fadel Giulia – Lista Vivi Ponte - voti 4
2. Pavan Renato – Lista Ponte per tutti - voti 4
3. Buso Matteo – Lista Vivi Ponte - voti 4

Si  procede quindi  alla  distribuzione  delle  schede per  l’elezione  dei  componenti  supplenti  della
Commissione. La votazione per l’elezione dei membri supplenti della Commissione Elettorale ha
prodotto il seguente risultato:

Componenti supplenti:
1. Brusatin Nicola – Lista Vivi Ponte - voti 4
2. De Nardi Paola – Lista Ponte per tutti - voti 4
3. Modolo Vanessa – Lista Vivi Ponte - voti 4

Successivamente con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano da n. 13 Consiglieri 
presenti e votanti,

DELIBERA

di  proclamare  eletti  i  seguenti  componenti  effettivi  e  supplenti  della  Commissione  Elettorale
Comunale:

COMPONENTI EFFETTIVI

1. Fadel Giulia – Lista Vivi Ponte - voti 4
2. Pavan Renato – Lista Ponte per tutti - voti 4
3. Buso Matteo – Lista Vivi Ponte - voti 4

COMPONENTI SUPPLENTI

1. Brusatin Nicola – Lista Vivi Ponte - voti 4
2. De Nardi Paola – Lista Ponte per tutti - voti 4
3. Modolo Vanessa – Lista Vivi Ponte - voti 4



* * *

La presente deliberazione viene dichiarata, con votazione unanime favorevole, espressa per alzata di
mano dai  n.  13 Consiglieri  presenti  e votanti,  immediatamente eseguibile  ai  sensi  dell'art.  134,
comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.
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